5.2 Helymeghatarozas, sorozatok

Ritmusok, diszitések, ismétlodések

Emlékeztet6:

Ismétl6dé mintakat, sorozatokat talalhatunk az élet szamos teriiletén, pl. zenében,

versben, épitészetb

en, miivészetekben, évszakoknal, a hét napjainal, stb.

Példaul az analég 6ran a percmutatd (nagymutatd) 60 percenként ugyanabba a

poziciéba kertil, az 6ra mutat6 (kismutatd) pedig 12 éranként
van ugyanazon allasban.

Példaul a digitalis 6

ra 24 6ras periédust
(ismétlédést) mutat.

A valasztott elem betdjele: .......coririerirnennn.
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2. Hama kedd

(nap nevét)!

van, akkor milyen nap lesz? frd be a tablazatba a megfelel napot
(T 7 pont)

pl. 15 nap mulva szerda

7 nap mulva

10 nap mulva

21 nap mulva

30 nap mulva

100 nap mulva

150 nap mulva

365 nap mulva




3. Digitalis 6ran kijelzdje szerint most 16:00 6ra van.
Mennyi id6t mutat ez az 6ra? Ird be a tablazatbal! (T /7 pont)

pl. 100 perc mulva 17:40

120 perc mulva

200 perc mulva

500 perc mulva

10 6ra mulva

50 6ra mulva

100 6ra mulva

120 6ra mulva

Szamsorozatok

Emlékeztets:

Ha szamokat irunk le egymas utan, akkor szamsorozatot kapunk.
Példaul a pozitiv paros szamok névekvo sorozata: 2; 4; 6; 8; 10; 12; 14; ...

Ha szabalyt tudunk felfedezni egy sorozatban, akkor az altalaban folytathatg,
kiegészitheto. [lyenkor a szabaly a sorozat minden elemére igaz.

4. Melyik elemmel folytathatd az alabbi sorozat?

Valaszodat indokold!
.......... /2 pont)
A B C

VAlasztott elem Detljele: ... nens
P22 1 XA = Tl 0 () 4 B 1T




5. Folytasd az alabbi sorozatokat kett6 elemmel! Keresd és fogalmazd meg a
szabalyt!
(P /21 pont)
a) Sorozat:
2;12;22;32;42; ... ..o oo o

SZADALY: .o
b) Sorozat:
100;95;90; 85; ... ...; ... ...}

SZADALY: .ottt
c) Sorozat:
3;0;—=3;,—6;=9; .. .. i ur

SZADALY: .ot
d) Sorozat:
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SZADALY: .ottt
e) Sorozat:
1; 23;456; 7891; 23456; ... ...; ... ...;

SZADALY: .ot
f) Sorozat:
2:4:8;16;32; iy en o}
SZADALY: .o
g) Sorozat:
1;1;2;3;5;8;13;21; ... ...} oo o3
SZADALY: .o

6. Melyik szam 4all a haromjegy(i paratlan szamok sorozatanak 6tédik helyén?
(Erdemes leirni a feltételeknek megfelel sorozat elsé 6t elemét!)

Osszesen: [ /42 pont)



